

«Путешествие в страну Доброты и толерантности»

Сегодня воспитанники объединения "Фантазеры" и мастерской "Умелые руки" стали участниками познавательной беседы "Путешествие в страну Доброты и Толерантности".

Для детей это интересное мероприятие подготовили педагоги Дома творчества, Кириллова Татьяна Вениаминовна и Волкова Нина Викторовна.



Ребята узнали, что такое толерантность. Это слово происходит от латинского *tolerantia*, что означает «терпение». Толерантность подразумевает терпимость к образу жизни, поведению, обычаям, чувствам, мнениям, идеям и верованиям других людей.

На нашей планете живут разные люди, и мы должны уважать и принимать их такими, какие они есть. Проявляя агрессию по отношению к другим, мы сами не делаемся лучше.

Мы повторили добрые, ласковые и вежливые слова, которые используем в общении. Поиграли в увлекательные игры: «Доскажи словечко» и «Передай ладошкой пожелание другу».



Также мы узнали, что доброта похожа на яркое тёплое солнце. А ещё мы выяснили, что во многих странах мира есть памятники, посвящённые доброте.

Памятник "Одуванчик, символ доброты, отражение хрупкости и необходимости беречь дружбу. Это нежный бронзовый цветок, шапочка которого составлена из множества раскрытых детских ладошек. В завершение беседы ребята создали бумажную медаль с надписью «Мы такие разные, но живём на одной планете дружно».

Ссылка на материал в ВК сообществе <https://vk.com/club224429499>

*Кириллова Татьяна Вениаминовна,
Волкова Нина Викторовна,
педагоги дополнительного образования*